

3 Триває вже друга посівна під час повномасштабного вторгнення російських загарбників

4 Із прифронтової Донеччини вимушено евакуюють малих заручників жорстокого московитського «визволення»

7 «Урядовий кур'єр» поцікавився, як у територіальних громадах Рівненщини розбудовують всеосяжну пожежну охорону



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 14 КВІТНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№75 (7473)

ЦИТАТА ДНЯ

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО:



«Досягнення домовленостей важливе для енергетичної незалежності. Разом з канадськими партнерами робимо вагомий крок до витіснення росії зі світових ринків ядерного палива».

Міністр енергетики про підписаний з канадською компанією CAMECO Меморандум про співробітництво в урановидобувній галузі

Біометановий завод дав перші кубометри газу

ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНІСТЬ. В Україні відкрився перший біометановий завод: перші кубометри газу пішли в газорозподільчі мережі. За обсягом виробництва підприємство забезпечуватиме майже 1500 споживачів на рік, повідомляє Мінагрополітики.

За словами міністра аграрної політики та продовольства Миколи Сольського, Україна має великий потенціал виробництва біометану. Вітчизняні аграрії неабияк зацікавлені в розвитку цієї галузі й уже готові долучитися. Будівництво нових потужностей або переобладнання наявних дасть змогу не лише відмовитися від імпорту газу, що сприятиме нашій енергетичній безпеці, а й перетворити Україну на надійного експортера біометану, забезпечить енергетичну децентралізацію країни.

«Тема біометану жива, цікава, і дуже добре, що в Україні працюють підприємства, готові долучитися до розвитку цієї галузі. Знаю, що вони вивчили європейський досвід, ознайомилися з роботою біометанових заводів у різних країнах. Упевнений, що цей досвід буде успішно реалізовано в Україні. Міністерство сприяло розробленню законодавчої бази для розвитку біометанової галузі», — наголосив Микола Сольський.

ЦИФРА ДНЯ

590,1 млрд грн

становили у 2022 році загальні видатки Пенсійного фонду України, що на 69,2 млрд грн, або на 13,3%, більше порівняно з 2021-м

Союзники й надалі допомагатимуть нам



СОЛІДАРНІСТЬ. Денис Шмигаль узяв участь у засіданні міністерського круглого столу щодо підтримки України в межах весняних зборів групи Світового банку та МВФ у Вашингтоні

Збитки Нафтогазу у Криму Гаазький суд оцінив у 5 мільярдів доларів

ФЕМІДА. рф зобов'язана сплатити Нафтогазу за збитки, завдані захопленням активів компанії Групи Нафтогаз в АР Крим у 2014 році. Таке рішення ухвалив Арбітражний трибунал при Постійній палаті Третейського суду в Гаазі.

«Команда Нафтогазу має перемогу на енергетичному фронті. Попри намагання росії завдати правосуддю Арбітражний трибунал зобов'язав рф компенсувати Нафто-

газу збитки обсягом 5 мільярдів доларів США. Ідеться про наслідки захоплення росією наших активів у Криму в 2014 році. Тепер росія має виконати це рішення відповідно до своїх зобов'язань за міжнародним правом», — прокоментував очільник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов.

Суд встановив, що сума такої компенсації має дорівнювати справедливій ринковій вартості активів Нафтогазу до моменту їхньої експро-

пріації. Попри наполягання росії, що Нафтогаз не має права на будь-яку компенсацію за експропріацію його активів, Арбітражний трибунал не погодився з таким твердженням.

Суд ухвалив рішення, що росія повинна відшкодувати Нафтогазу витрати, пов'язані із цим арбітражним провадженням.

Арбітражні рішення можна виконувати через механізм примусового виконання. Тож у разі відмови росії від

добровільного виконання рішення суду, відповідно до Нью-Йоркської конвенції 1958 року, Нафтогаз має право розпочати процес визнання та допуску до примусового виконання рішення на території тих держав, де є активи російської федерації.

Сума компенсації, встановлена цим рішенням, найбільша, яку присудив міжнародний Арбітражний трибунал як компенсацію за експропріацію росією активів у Криму.

Арбітражне провадження проти російської федерації на підставі угоди між Кабінетом Міністрів України та урядом російської федерації про заохочення та взаємний захист інвестицій, також відомо як українсько-російська угода про захист інвестицій, ініціювали Нафтогаз та шість інших компаній Групи Нафтогаз у жовтні 2016 року, повідомляє пресслужба компанії.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 14 квітня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 40.2639

за 1 євро

PLN 8.6896 / AU 74167.7

за 1 злотий

AG 935.55

за 1 трійську унцію

PT 37692.35

PD 53570.44

